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POZIV 

na prezentaciju 

STUDIJE OCJENE I PRAĆENJA UČINKOVITOSTI PROVEDBE PROJEKTA 

IZGRADNJE KANALIZACIJSKE MREŽE I ANALIZE UČINKOVITOSTI RADA 

UREĐAJA ZA PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA U GRADU POREČU 

Želimo Vas informirati da Hrvatsko društvo za zaštitu voda, uz pokroviteljstvo Ministarstva 

gospodarstva i održivog razvoja i u suradnji s Hrvatskim vodama, organizira prezentaciju 

„Studije ocjene i praćenja učinkovitosti provedbe projekta izgradnje kanalizacijske mreže i 

analize učinkovitosti rada uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u Gradu Poreču“. 

Projekt „Sustav odvodnje i uređaji za pročišćavanje otpadnih voda Grada Poreča“ je jedno od 

najvećih ulaganja u javni sektor u Hrvatskoj. 

Projekt je sufinanciran od strane Europske Unije, a ukupna vrijednost projekta iznosi 

67.187.400 eura, od čega EU sufinanciranje iznosi 49.723.623 eura, dok nacionalna 

komponenta iznosi 17.463.777 eura. Navedeni projekt obuhvaća obnavljanje i produljenje 

postojećeg sustava odvodnje i izgradnju novih uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u svrhu 

zaštite okoliša grada Poreča.  

Zbog činjenica da sustav odvodnje te uređaji za pročišćavanje otpadnih voda u projektu moraju 

zadovoljiti, kako postojeće potrebe i u zimskoj i u ljetnoj turističkoj sezoni, tako i u planom 

definiranoj budućnosti, te imajući u vidu karakteristike priobalnog mora na lokaciji Projekta, bilo 

je potrebno izraditi dodatnu komplementarnu studiju u svrhu poboljšanog razumijevanje uvjeta 

rada, međuutjecaja i učinkovitosti integralnog sustava u različitim uvjetima.  

Realizacija Studije, čiji je ugovor potpisan 19.07.2018., povjerena je iskusnom međunarodnom 

znanstveno-inženjerskom konzorciju. Nositelj projekta je projektno društvo PRONING DHI iz 

Zagreba uz sudjelovanje instituta IHE Delft Foundation Nizozemska, IMDC Belgija, Instituta 

Ruđer Bošković i Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta u Zagrebu. 

Ovim putem pozivamo sve članove našeg Društva i sve druge zainteresirane stručnjake na 

prisustvovanje prezentaciji ove Studije. 

 

Prezentacija će se održati 23. ožujka 2022. godine, s početkom u 11:30 sati u poslovnoj 

zgradi Hrvatskih voda u Zagrebu, Ulica grada Vukovara 220 (velika dvorana Josipa Jurja 

Strossmayera - prizemlje). 

 

Detaljan program prezentacije nalazi se u nastavku ove obavijesti. 

Sudjelovanje je BESPLATNO za sve sudionike, a prijave se putem službene web stranice 

Društva, www.hdzv.hr, zaprimaju do 21.03.2022. 

http://www.hdzv.hr/
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MINISTARSTVO GOSPODARSTVA I ODRŽIVOG 

RAZVOJA 

HRVATSKE 

VODE 

ODVODNJA POREČ d.o.o. 

 

PROGRAM: 

11:30 - 12:10 

Uvodni dio 

 

Pozdravna riječ predstavnika Ministarstva, Hrvatskih voda i predsjednice HDZV - 10’ 

Inovacije u sektoru – dr.sc. Mario Šiljeg - 5’ 

Studija Poreč i Hrvatske vode – mr.sc. Zoran Đuroković / doc.dr.sc. Siniša Širac - 5’ 

Studija i Grad Poreč - Milan Laković, Odvodnja Poreč - 5’ 

Pozdravna riječ – mr.sc. Božidar Deduš, Proning DHI - 5’ 

Sažetak projekta – dr.sc. Damir Brdjanovic, IHE Delft, Nizozemska - 10’ 

12:10 - 13:40 

Stručni dio 

 

Modeliranje sustava odvodnje - Proning DHI - 10' 

Uzorkovanje - PBF / CIM - 10’ 

Modeliranje UPOV-a - ASM Design, Nizozemska - 20’ 

Modeliranje mora - IMDC, Belgija - 20’ 

Edukacija - Odvodnja Poreč - 10’ 

Diskusija - 20’ 

 

Kako bismo na vrijeme pripremili sve što je potrebno za uspješno održavanje prezentacija, ljubazno Vas molimo da 

popunite Prijavnicu koja se nalazi na službenim web stranicama Društva na www.hdzv.hr. 

 

 

S poštovanjem, 

 

 

Predsjednica 

            Hrvatskog društva za zaštitu voda 

 

           

          
           dr.sc. Mara Pavelić, dipl.ing.bioteh. 

http://www.hdzv.hr/

